[bookmark: _GoBack]Slovní úlohy na procvičení – prosím zaslat do 6.6.:
1) Součet čtyř po sobě jdoucích přirozených čísel je 50. Urči tato čísla.

2) Když neznámé číslo zvětšíme o tři, výsledek zvětšíme třikrát a pak to celé zmenšíme o 33, dostaneme neznámé číslo. Které číslo to je? 

3) Za práci na opravách si 3 spolupracovníci vydělali celkem 4 720Kč. Rozdělili se tak, že první dostal o 20% více než druhý a třetí o 15% více než druhý. Kolik dostal každý? 

4) Chlapci ušli na táboře celkem 49km. Druhý den ušli o 20% více než první den a třetí den o 2km méně než druhý den. Kolik km ušli v jednotlivých dnech? 


